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Zadeva: Pobuda proti ukinitvi ter prenosu poštnih dejavnosti in pristojnosti iz 

Murske Sobote v Maribor  

 

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Ur. l. RS, št. 70/08, 73/09 in 

101/10) predlagam, da Državni svet sprejme in na Ministrstvo za gospodarski razvoj 

in tehnologijo ter Vlado Republike Slovenije naslovi naslednjo  

 

p o b u d o : 

 

Ustavi naj se namera o ukinitvi ter prenosu poštnih dejavnosti in pristojnosti iz 

Murske Sobote v Maribor ter ukinjanje tradicionalnih poštnih uradov po 

različnih občinah Pomurja in spreminjanje v premične ali pogodbene pošte. 

 

 

Obrazložitev: 

 

Območje Pomurja sodi med gospodarsko in demografsko degradirano slovensko 

območje. Možnost zaposlitve je tako težja kot v večjih urbanih središčih, zato je 

prihodnost pomurskih mlajših generacij toliko bolj vprašljiva. Poleg tega je 

Pomurje še v posebej občutljivem področju države, ki ga obkrožajo meje treh 

sosednjih držav.  

Podobni procesi centralizacije poslovnih subjektov, kot se kažejo v zvezi z 

dejavnostjo Pošte Slovenije,  se v Pomurju izvajajo ali napovedujejo tudi glede 

dejavnosti  banke NLB, d .d., Zavarovalnice Triglav, d. d. …, kar pomeni mejo, 

kjer je treba jasno in glasno izraziti nasprotovanje in nestrinjanje vseh živečih in 

delujočih na tem območju.  

Namero ukinitve  ter prenos poštnih dejavnosti in pristojnosti iz Murske Sobote v 

Maribor je zato treba ustaviti, ker bo to v Pomurju kot gospodarskem in 

demografsko degradiranem območju dodatna ovira za zaposlovanje mlajših 

generacij. Ker hkrati poteka tudi proces ukinjanja tradicionalnih poštnih uradov po 

različnih občinah Pomurja (v Prosenjakovcih, Bodoncih, Kobilju, Mali Nedelji, …) 



in spreminjanja v premične ali pogodbene pošte, so take organizacijske 

spremembe delovanja za pomurske prebivalce nesprejemljive.  

Zavedati se je treba, da je Pošta Slovenije gospodarski subjekt v lastništvu 

države in torej tudi v Pomurju živečih davkoplačevalcev, zato ne pristajamo na 

izgovore o racionalizaciji, zmanjševanju stroškov poslovanja in dela, ko so prvi na 

udaru najnižje rangirani in plačani delavci takšnih velikih sistemov, kot je Pošta 

Slovenije, hkrati pa si njihova vodstva v svojih centralah občasno omislijo dodatne 

svetovalce.  

Ker je v zadnjih desetletjih država s tega območja umaknila več institucij,  kot so 

vojska, policija in carina, je pošta zato zadnji atribut, ki vsebuje elemente  

državnosti na terenu in če ukinemo še tega, se vrnemo v preteklost, česar pa 

absolutno ne smemo dopustiti. 
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